Universidad Tecnolagica

Riviera Mava E

Orlgen
Activo 2,403,679
Activa elreufante 1,362,704
Efectivo y equivalentes 315,409
Derechos a recibir efectivo o equivaientes 1,052,295
Derechos a recibir bienes o servicios
Inventarics
Almacenes
Estimacion por pérdida o deterioro de actives circwlantes
Otros activos circulantes
Activa no clrcutante ’ 1,035,975
Inversiones finandetas a largo plazo
Derechos a recibir efectivo o equivalentes a largo plazo
Blenes inmuebles, infraestructura y construcciones en proceso
Blenes muebles
Activos intangibles
Depreclacidn, deterong y amortizaddn acumwlada de blenes 1,035,975
Activos diferidos
Estimadén por pérdida o detertoro de aciivos no dralanies
Otvos activos no dreulaates
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Pasivo
Pasivo circulante
Cuenias por pagar a corto plazo
Documentos por pagar a corto plezo
Porcidn 2 coro plazo de la deuda pablica a largo plazo
Titulos y vatores a corto plaze
Pasivos diferidos a corto plazo
Fondos y bienes de terceros en garantia yfo administradén a corto plazo
Provisiones a coito plazo
Otros pasivos a corto plazo
Pasivo no clrculante
Cuentas por pagar a largo plazo
Documentos por pagar a fargo plazo
Dexda pliblica a fargo plazo
Pastvos diferidos a largo plazo
Fondos y blenes de terceros en garantia yfo en adminktrackin a largo plazo
Proviskanes a largo plazo
Hacienda pdblicafpatrimonio 4,592,171
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Hacienda piiblica/patrimonio contribuido 0
Aportaclones 0
Donaclones de capltal 1]
Actualizacion de ja hadenda piblica/patrimonio i}

Haclenda plblica/patrimonio generado 4,592,171
Resultados del elercicio {shoro/desahorro} 4,592,171
Resultados de efercicios anterleres
Revallos
Reservas

" Rectificaciones de resullados de efercidos anteriores _

Exceso o insuficiencia en la actualizacién de la hacienda pablica/patrimonio
Resuitado por posicidn monetara
Resuttado por tenenda de activos no monetarios

Bajé"ﬁrdteété de dec “, dad 7ramos que lbs Esladosﬁnandems ¥ sus notas, son taiohéblémente corre " ponsabﬂidad ded em[sor
B g

/

HE-= T - T~ T~ I — B~

Aplicacién
26,935
26,935
0
0
26,935
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1,396,330
1,396,330
1,396,330
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5,572,585
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